



স্মারক নং-এসকেএস/২০/৫২৬

০৬ জুন ২০২০ খৃ:

**কোভিড-১৯ পরিস্থিতিতে চিকিৎসা সেবা/পরামর্শ সহায়তা সংক্রান্ত
অফিস স্মারক**

এতদ্বারা এসকেএস ফাউন্ডেশনে কর্মরত সকল সহকর্মীবৃন্দের অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, দেশব্যাপী করোনাভাইরাস রোগ এর বিস্তার রোধকল্পে সরকারী নির্দেশনার সাথে সামঞ্জস্য রেখে সংস্থা কর্তৃক জারিকৃত স্বাস্থ্য বিধি মেনে সর্বোচ্চ সতর্কতামূলক ব্যবস্থা নিয়ে সংস্থার কার্যক্রম চলমান রয়েছে। এতদসত্ত্বেও কোভিড-১৯ এর কারণে সৃষ্ট পরিস্থিতিতে যদি কোন কর্মীর স্বাস্থ্যগত সমস্যা অথবা উপসর্গ দেখা দেয় তাহলে বিচলিত/আতঙ্কিত না হয়ে তাৎক্ষণিকভাবে প্রয়োজনীয় পরামর্শ, চিকিৎসা ও অন্যান্য সেবা সহায়তা পাওয়ার জন্য নিম্নোক্ত টিমের ফোকাল পার্সনের সহিত যোগাযোগ করা। সংস্থায় কর্মরত কর্মীগণের স্বাস্থ্য সুরক্ষার বিষয়টি বিবেচনায় রেখে ব্যবস্থাপনা কর্তৃপক্ষ জনাব ডা: মো: আখতার আলম, পরিচালক- এসকেএস হাসপাতাল ও জনাব ডা: অমল চন্দ্র সাহা, যুগ্ম পরিচালক- এসকেএস হাসপাতাল কে উপদেষ্টা করে নিম্নে উল্লেখিত তিন সদস্য বিশিষ্ট টিমের মাধ্যমে তা নিশ্চিত করার ব্যবস্থা গ্রহণ করেছে।

টিমের সদস্যগণ:

ক্র:	নাম	পদবী	মোবাইল নম্বর	মন্তব্য
১	ডা: মো: মঞ্জুরুল হাসান	মেডিকেল অফিসার- এসকেএস হাসপাতাল	-	টেকনিক্যাল সদস্য
২	মো: আবু সোহেল	সমন্বয়কারী- প্রশাসন	-	সদস্য
৩	মো: আশরাফুল আলম	সমন্বয়কারী- পিআরএ্যান্ডসি	০১৭১৩-৪৮৪৪১২	ফোকাল পার্সন

উপরোক্ত টিমের সদস্যগণ সংস্থায় কর্মরত কোন কর্মী যদি করোনাভাইরাস (কোভিড-১৯) রোগে আক্রান্ত হন তাৎক্ষণিকভাবে সম্ভব আক্রান্ত কর্মীর স্যাম্পল সংগ্রহ এবং পরীক্ষা-নিরীক্ষার জন্য সংশ্লিষ্ট জেলার স্বাস্থ্য বিভাগের সাথে যোগাযোগ করে দেয়ার ব্যবস্থা গ্রহণ, আইসোলেশন ও হাসপাতালে ভর্তির সহায়তা প্রদান, চিকিৎসা সেবা প্রদানের ব্যবস্থা গ্রহণে সহায়তা এবং মানসিক স্বাস্থ্য উন্নয়নে প্রয়োজনীয় পরামর্শ প্রদান ও সার্বিক সহযোগিতা করবেন।

- মাইক্রোফাইনগ্যাপ প্রোগ্রামে কর্মরত সকল কর্মী ও স্থায়ী কর্মীগণ যারা সংস্থার কর্মী কল্যান তহবিলের আওতাভুক্ত কেবলমাত্র তারা কোভিড-১৯ রোগে আক্রান্ত হলে উপরোক্ত স্বাস্থ্য সেবা সহায়তা এবং প্রমাণ পত্রসহ বিল ভাউচার উপস্থাপন সাপেক্ষে যাবতীয় প্রকৃত খরচের অর্থ কর্মী কল্যাণ তহবিল হতে প্রাপ্য হবেন।
- প্রকল্প কর্মীগণ কোভিড-১৯ রোগে আক্রান্ত হলে প্রয়োজনীয় স্বাস্থ্যসেবা বা অন্যান্য সেবা/পরামর্শ সহায়তা প্রাপ্য হবেন এবং আর্থিক সহায়তার ক্ষেত্রে প্রকল্পের বাজেট ও নিয়ম প্রযোজ্য হবে।
- অঙ্গসংগঠনসমূহের কর্মী ও অন্যান্য কর্মীগণ কোভিড-১৯ রোগে আক্রান্ত হলে প্রয়োজনীয় স্বাস্থ্যসেবা বা অন্যান্য সেবা/পরামর্শ সহায়তা প্রাপ্য হবেন এবং আর্থিক সহায়তার ক্ষেত্রে তাদের স্ব-স্ব নিয়ম প্রযোজ্য হবে।

সংস্থা সকল কর্মীর নিকট থেকে তাদের নিজ নিজ নিরাপত্তা ও স্বাস্থ্যের প্রতি যত্নবান হয়ে অহেতুক ভয় না পেয়ে দৃঢ়তার সহিত সর্বোচ্চ সতর্কতা অবলম্বন করে দৈনন্দিন জীবন যাত্রার স্বাভাবিক কার্যক্রম চালিয়ে যাওয়ার প্রত্যাশা করে।

এ বিষয়ে সকলের সহযোগিতা কামনা করছি।

ধন্যবাদসহ

গভীর আন্তরিকতায়-

রাসেল আহমেদ লিটন
নির্বাহী প্রধান

অনুলিপি:

- এসকেএস এর সকল অফিস
- নোটিশ বোর্ড
- অফিস কপি